Řešení – EKOSYSTÉM LESA – ŘASY:
1. Řasa.  (1bod)
2. Zrněnka – jednobuněčný organismus.

    Šroubatka – mnohobuněčný organismus.  (2 body)
3. Zrněnka žije na kůrách stromů.  (1bod)
4. Kulovitý tvar, buněčná stěna, jádro, chloroplast.  (3body)
5. Zelené zbarvení zrněnky je způsobeno chlorofylem v chloroplastech.  (1bod)
6. Chlorofyl, světlo, oxid uhličitý, voda.  (4body)
7. Vytváří cukry a uvolňuje kyslík.  (2body)
8. Při dýchání se vytváří energie a probíhá ve dne i v noci.  (2body)
9. Zrněnka se rozmnožuje dělením mateřské buňky na dvě buňky dceřiné.  (1bod)
10. Organické látky – cukry, bílkoviny, tuky.

      Anorganické látky – voda, oxid uhličitý, kyslík.  (6bodů)
11. Mikroskop tvoří okulár, tubus, zaostřovací šroub, objektiv, stolek se svorkami, zrcátko, stojan.  (á=0,5bodu, celkem 4body)
Hodnocení:

27-24bodů  1
23-20bodů  2

19-14bodů  3

13-8bodů  4

7-0bodů  5 
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